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Ocuata

(o) Zewot6 1 Addoc, awtiohoyhote Thfpwe Tic anavtioels ouc (1.25 povddec).

o YUotnpa Aéyetar ¥AewoTd Gtav 10 ddpoloua Twv eEMTEPXMY BUVEHE®Y o EVeEpYOUV ot auTé elvar UNdév.

e To dipolopa e Buvoxic xan TNE XVNTIXAS EVERYELXS, UAXOU ornueiou P, enl Tou onolou aoxelton cuvictauévn SOvoun
F, Sratnpeiton otodepd.

o Av 1 oAt} pomy) ToU GUG TAHUATOG Elval UNBEY, 1) GTEOPOPUT] TOU GUG THUNTOS TOPUUEVEL o Tardep.

e H tpoyld vAxol onueiou A, oTo onolo emdpd xevtewr| dOvaur, Beloxetar oto eninedo nou Siépyeton and to eAxTIXO Y
Ao TINS XEVTPO oL 1) XEVTELXY BUVouN Bev €xelL cuVAETNOY BuVaULIXOD.

o Av x( elvon onueio toopporiag xatd tn xivnon VAol onpeiov A, tdte To duvaixd dev mopouctdlel 6To X oxEOTATO 1
onueio xoumhc.

o H emtdyuvon viauol onuelov A oe puoixéc cuvtetayUéveg €xel 500 GUVICTWOES.

(B) Y6 onpelo, udloc m = 2 kg, xweiton euddypappa xatd phxog tou dEova x und Ty enidpoaon e dovaune F(z) =
2z — 2. (i) Kétow and noée npolnodéoeic undpyet 1o duvopixd V(z) tne F(z), x € [0, +00). Na Beedel to duvopuxd btav
V(0) = 2. (i7) No napootadel yoapwd 1o duvouxd tne F(x) cuvapthoet Tou z oto ddotnua [0, +00). (iii) No Beedoiv
o onpela wwoppomiag g xivnone tou VAol onuelou xou vo pehetndoty (1.25 povddeq).

(o) Av 1 TayvTnTa kol onuelou, P, ot xuhvdpéc cuvtetayuéveg eivan: @ = 77y + 100y + 22y, va Beedel To Bidvuoua
NG EMTEYUVONG, &, 08 XUAMVOPES ouvtetaypéves (1.25 yovddec).

(B) Thuxd onpeio pe didvuopa Yéone R »aveltan méve oe XUAVSpLY emipdvelal Tng omolog o dZovag cuuninTel ye tov dfova 2.
H topy| tne xulwvdpuxnc emipdvetag pe to eninedo Ozy divel xOxho axtivac a = 1 m, oy 1. To viixd onuelo xwvelton ue
otadepd Ywvioxh oy dtnta w = 2 rad/s xou 1 Tpoyld Tou opileta and Tic elotoec = o xou z = kf/2m ye k = 3.14 m.
Na urohoyiotovv: (i) H toydtnta tou ukixol onuelou, 4. (i7) H emtdyuvon, &, xou to pétpo tne emtdyvvone. (i) Av
670 VAd onuelo aoxeiton cuvioTopévn dOvaur TNg poppnc F = F, iy + Fyly + F. 7, va YeapoLv ol dlapopnés eElotaEls
xivnome tou LAV onuelou xau va utohoylotoly ta F, Fy, F,. Tt = 0, n ywvia 8 = 0 xou 1 pwélet tou vAxol onuelou
givoe m =1 kg (1.25 yovddec).

(o) Now amodery Vel 6t 1 petafolr) Tne xvnuxic evépyetag LAX0oU onueiou tooltal Ue To €py0 TS dUvaUNg Tou aoxeiton 6To
ulix6 onueio xatd ™ yetdfoon tou and ) Véon 1 ot Véon 2, Snhodh, W =Tp — T (1.25 povddeq).

(8) Na unohoyiotet o épyo, W tne dovaune F = —2yZy + 3z, and to onueto (0,0) wc to onueto (1,2) méve: (i) oty
evdelo y = 2 xou (#4) o070 *MPaxwT6 dpdpo y = 0, = 1. (4i7) T napatnpeite yio Ty xéde nepintwon; (1.25 povdda)

. (o) Eotw cbotmua N ulixav onuelov. (i) No ypoagel n Siagopuxt| e&iowon xivione tou custhuatog xou (44) va deyydel ot

1 0puY| ToL cuoThAYATOC Tapauével otadepr 6ty To clotnpa elvan xhetlotd (1.0 povdda).

(B) Mdlo nepiéyeton otov 6yxo mou nepxeleton amd tov mopaolxd xOhvBpo z = 4 — z? xau ta enineda = 0, y = 0,
y=4xuz=0. Hnuxvémmta p eivon otodepry. (i) No ypogel to Sidvuopo Véone tou x€vtpou udloc OE XOPTECLOVES
ouvtetorypévee. (i) Na Peedel 1 cuvtetoyuévn tou xévtpou udloc we npog tov dgova x, oxRre 2, (1.5 povédec).
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Aidpxeio eEétaomnc 3 wpec. KAAH EOITTXIA!



